
令和３年第２回港区議会定例会議事日程  

令和３年６月１０日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      や な ざ わ  亜 紀 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      清  家  あ  い 議 員 （みなと政策会議） 

      池  田  た け し 議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      風  見  利  男 議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

      琴  尾  み さ と 議 員 （都民ファーストの会） 

      玉  木  ま こ と 議 員 （街づくりミナト） 

日程第 ３ 区長報告第  ２号 専決処分について（港区特別区税条例の一部を改正する条

例） 

日程第 ４ 区長報告第  ３号 専決処分について（令和３年度港区一般会計補正予算（第

１号）） 

日程第 ５ 区長報告第  ４号 専決処分について（和解） 

日程第 ６ 区長報告第  ５号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ７ 区長報告第  ６号 令和２年度港区一般会計予算繰越明許費繰越計算書 

日程第 ８ 議 案 第 ２７号 港区特別区税条例の一部を改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第 ２８号 港区低炭素まちづくり計画の駐車機能集約区域内におけ

る建築物の駐車施設の附置等に関する条例の一部を改正

する条例 

日程第１０ 議 案 第 ２９号 港区環境美化の推進及び喫煙による迷惑の防止に関する

条例の一部を改正する条例 

日程第１１ 議 案 第 ３０号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第１２ 議 案 第 ３１号 港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例 

日程第１３ 議 案 第 ３２号 港区学童クラブ条例の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第 ３３号 港区指定障害児通所支援の事業等の人員、設備及び運営に

関する基準等を定める条例及び港区指定障害児入所施設

の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例の一部

を改正する条例 

日程第１５ 議 案 第 ３４号 港区立運動場条例の一部を改正する条例 

日程第１６ 議 案 第 ３５号 令和３年度港区一般会計補正予算（第２号） 

日程第１７ 議 案 第 ３６号 令和３年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第１８ 議 案 第 ３７号 工事請負契約の承認について（（仮称）港区立神応いきい

きプラザ等複合施設整備工事） 

日程第１９ 議 案 第 ３８号 工事請負契約の承認について（（仮称）港区立神応いきい

きプラザ等複合施設整備に伴う電気設備工事） 

日程第２０ 議 案 第 ３９号 工事請負契約の承認について（（仮称）港区立神応いきい

きプラザ等複合施設整備に伴う機械設備工事） 

日程第２１ 議 案 第 ４０号 工事請負契約の承認について（港区立大平台みなと荘外部

改修工事） 

日程第２２ 議 案 第 ４１号 物品の購入について（感染症対策用テント等） 

日程第２３ 議 案 第 ４２号 令和３年度港区一般会計補正予算（第３号） 


